ОТЗЫВ

научного руководителя о работе соискателя учёной степени кандидата технических наук Вешкина Максима Сергеевича

В 1997 году Вешкин М.С. окончил Новосибирскую государственную академию строительства, ныне Новосибирский государственный архитектурно-строительный университет (Сибстрин), специализация «Промышленное гражданское строительство» с присвоением квалификации инженер. В 2001 году окончил аспирантуре Новосибирского государственного обучение строительного университета (Сибтрин) по специальности 2.1.9. – «Строительная механика». Во время обучения Вешкин М.С. принимал активное участие в научных исследованиях, проводимых на кафедре строительной механики, выступал на конференциях разного уровня с докладами по результатам исследований.

При выполнении диссертационной работы показал себя целеустремленным и трудолюбивым исследователем, а именно, самостоятельно провёл анализ литературных источников, совместно с руководителем сформулировал цель и задачи исследований. Самостоятельно поставил и провёл многочисленные эксперименты и обработку полученных результатов для проверки достоверности разработанных алгоритмов расчёта и предложенной методики учёта внутреннего трения для стержневых систем, включающих различные материалы. Принимал активное участие в научных семинарах кафедры строительной механики и института строительства. В 2009 году в составе исследовательской группы принимал участие в работе по гранту МО и Н РФ №2.1.2./4822. Вешкин М.С. является автором и соавтором 24 научных публикаций, в том числе 7 в журналах из перечня ВАК РФ, 2 в изданиях, индексируемых международной базе Scopus. Имеет свидетельство о государственной регистрации авторских прав на программу ЭВМ. Оценивая в целом работу Вешкина М.С., необходимо отметить не только его трудолюбие, но и творческий подход к решению поставленных в диссертации задач.

В 2019 г. в составе кадрового резерва НГАСУ (Сибтрин) Вешкин М.С. обучался по программе профессиональной переподготовки «Управление в сфере образования

и науки». С 2003 г. Вешкин М.С. работал ассистентом, а с 2011 г. работает старшим преподавателем кафедры строительной механики.

Все годы работы на кафедре строительной механики Вешкин М.С. занимается преподавательской деятельностью, ведёт практические и лабораторные занятия по дисциплинам «Сопротивление материалов», «Строительная механика», «Динамика и устойчивость сооружений», «Вероятностные методы и надежность строительных конструкций». К занятиям Вешкин М.С. относится с творческой инициативой, умеет работать с людьми, устанавливать конструктивные деловые взаимоотношения, корректен и коммуникабелен. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, посещает тематические мероприятия и семинары, ответственно относится к выполнению должностных обязанностей.

Считаю, что Вешкин М.С. обладает достаточно высокой квалификацией в области строительной механики и достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.9. – «Строительная механика».

Aprinces?

Научный руководитель диссертационной работы, доктор технических наук, профессор

кафедры строительной механики ТГАСУ

Тел. +7(905) 936 00 86

Email greb@sibstrin.ru

Гребенюк Г.И.

«<u>06</u>» июля .2022 г.